



# CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2015. szeptember :: IV. évfolyam 9. szám

## „mi, mindannyian harminchat nemzedék magyarsága”

Csopakon az egy hete tartó „Csopak Napok” keretén belül tartották meg az ünnepi megemlékezést. Az esti, pazar tűzijátékot több ezerfős tömeg nézte a Balaton partjáról.

Dávid Roland musical énekes ünnepi műsorát követően Ambrus Tibor polgármester osztotta meg gondolait.



Ambrus Tibor polgármester

Kiemelte, hogy különleges napot ünneplünk idén, hiszen éppen 1040 esztendeje annak, hogy megszületett Vajk, a későbbi István király. Majd folytatta: igen, a mai nap öröme, emelkedett hangulata és ereje az újjászületés felemelő érzéséből következnek. A mai ünnepnap, az augusztus 20-a titka is. Ez a magyarázata annak, hogy miért is vált, válhatott egy korábban évtizedekig a hatalom ízlése és politikai szándéka szerint lényegétől megfosztott, kiüresített, csupán szórakozást ígérő nap, Magyarország egyik legemeltegettebb és leginkább szívünkhöz közel álló, a nemzeti közösségünket erősítő, össze-



Dávid Roland

kovácsoló néppé. Ahogy ez – az újjászületés érzéséből fakadó erő – szolgáltat magyarázatot arra is, hogy miként vészeltette át Szent István tisztelete a mögöttünk hagyott évezredek, miként adott erőt és hitet a róla szóló történetekkel, mondákkal és csodatévő szent király évszázadokkal a szentté avatása után is. Hiszen, rá emlékezve nem csak arra emlékezünk, hogy kik vagyunk, honnan jöttünk, hanem arra is, hogy milyen hosszú utat is tettünk meg valójában: mi, mindannyian harminchat nemzedék magyarsága. Szent István születésének évfordulóján emlékezünk hát az apostoli király állam és egyházalapító művének a maradandóságára – fogalmazott a polgármester.



A beszédet követően a Rulett Együttes koncertje következett majd a káprázatos tűzijáték.



Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

## Csopak Napok



**Hagyományosan a Csopak Táncegyüttes fergeteges táncával vette kezdetét a hagyományos Csopak Napok.**

Szombat este fél nyolckor nyílt meg a Csopak Napok, a Csopak Táncegyüttes műsorával, mely közben elkezdtek gyülekezni a viharfelhők. Az előadás végére pedig sajnos megérkezett az áldás, és pillanatok alatt leszakadt az ég. A gyorsan jött zivatar gyorsan távozott is, de elvitt magával néhány nézőt is. Akik maradtak és kivárták a következő „felvonást”, táncolhatott a csepergő esőben a Balaton part-



ján, augusztus közepén, Dr Grog & Gazdag Tibor, (a Jóban Rosszban sztárja) zenekarának dalaira, akik saját szerzeményt, valamint feldolgozásokat, pl. Queen dalokat is játszottak. A zene mellett természetesen a finom ételek és borok is várták az idelátogatókat, augusztus 22-ig, esténként a Csopaki Strand előtti parkolóban a nagyszínpad előtti nézőtérre.

A nyitó napi képgaléria itt tekinthető meg: [http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-08-16/csopak\\_napok\\_szombati\\_megnyito.html](http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-08-16/csopak_napok_szombati_megnyito.html)

## Testvértelepülési találkozó Csopakon

**A már egy napja tartó találkozót hivatalosan szeptember 3-án, csütörtökön este nyitották meg a zsúfolásig megtelt Csopaki Üdülőfalu és Kemping színháztermében.**

Az öt napos kulturális és baráti találkozót Ambrus Tibor polgármester köszöntötte, aki elmondta, hogy Szováta (Erdélyország) településsel már 1989-ben felvették a kapcsolatot, amikor is a forradalom alatt útnak indították a segélyszállítmányokat.



A teljes képgaléria itt: [http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-09-03/testvertelepulesi\\_talalkozo\\_csopakon.html](http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-09-03/testvertelepulesi_talalkozo_csopakon.html) tekinthető meg

A lengyelországi Myslenice településsel pontosan tíz évvel ezelőtt írták alá a testvérvárosi együttműködést, ami mind a mai napig példás együttműködést eredményezett. A kárpátaljai Dercen településsel nincs testvérvárosi megállapodás, de igen nagy szeretettel vendégül látjuk településünkön. Majd Maciej Ostrowskij polgármester méltatta a „lengyel magyar két jó barát” évtizedes, kiváló partneri együttműködést. Barta Éva, a szováta önkormányzati jogtanácsosa mondott köszönetet az eddigi együttműködésért. A kárpátaljai Zsukovszki Miklós református lelkész köszönetet mondott a vendéglátóknak a meghívásnak, kihangsúlyozta, hogy bárhol is élhet az ember, Isten segítségével mindannyian boldogulni fogunk – fogalmazott. Ambrus Tibor köszönetet mondott az öt napos találkozót minden szervezőjének, lebonyolítójának, az önkormányzat minden dolgozójának, a helyi civil szervezetek önzetlen és önkéntes segítségének, külön kiemelte a csopaki óvoda dolgozóinak az ételek elkészítését. Gondolatait Albert Camus idézettel zárta: „Ne menj előttem, mert én nem tudlak mindig követni, ne kövess engem, mert nem tudlak mindig vezetni, ballagj csak mellettem és legyünk barátok.”

Polgárdy Imre, a Veszprém Megyei Közgyűlés elnöke pohárköszöntőjében elmondta, hogy Csopak az egyik legkedvesebb település, ezért is örömmel mondott igent polgármester barátjának meghívásának. Majd gratulált a testvérvárosi kapcsolatokhoz, a barátság, a népek és a nemzetek összefogásához – ez az, amiben én hiszek, fogalmazott.

Ezt követően a szováta Intermezzo Kamarakórus és Dávid Roland musical énekes lépett színpadra.



# Testvértelepülési Találkozó életképei



Fotók: László György





## Augusztus 20-a, katolikus templom, Szent István szobor, ünnepi mise, koszorúzás, kenyérszentelés...



## Heppiend a Balatonnál

Szeptember első szombatján tartották a település hagyományos, nyárbúcsúztató, gasztró-kulturális rendezvényét a csopaki strandon. A borongós idő ellenére nagyon sokan keresték fel a „Csülkös Étek Versenyét” és kóstolták meg a finomabbnál-finomabb ételeket.

Az idei évben 12 csapat nevezett be a versenyre: 1. Csopaki református iskola: csülök pörkölt református módra, (arany), 2. „KÖZ-ÉRT” csapata: tárkonyos csülök leves (arany), 3. Csücsülök (Szőlőszem nagycsaládos egyesület): csülkös tokány (ezüst), 4. Polgári Kör: pince pörkölt (ezüst), 5. Csipetke csapat: tejszínes bakonyi betyár leves (bronz), 6. Jóborívó: székyekáposzta erdélyi módra (ezüst), 7. Kertbarát Kör: csülök pörkölt (ezüst), 8. Nyugdíjas klub: csülkös pince-pörkölt éltes trappista sajttal (ezüst), 9. KÁOSZ-csülök (B.A.B.): csülkös babgulyás káosz módra (ezüst), 10. Csopak-Paloznak Horgász Egyesület: bakonyi betyáros csülök (bronz), 11. „KÖZ-ÉRT”: lecsó pörített csülök lecsó ágyon (arany), 12. Csopak Településért Alapítvány: csülkös-babos káposzta (bronz).

Az idei évben a zsűri tagjai a település testvértelepülés delegációjának vezetői voltak: Maciej Ostrovskij polgármester, Barta Éva, a szovátai önkormányzati jogtanácsosa és a kárpátaljai Zsukovszki Miklós református lelkész voltak.

Majd este hat órától este tíz óráig utcabál volt a Rullett zenekarral a parkoló Nagyszínpadán, este hat órakor a Testvérvárosi Találkozó 2015 eseménysorozat gála rendezvényét tartották az Üdülőfaluban, fél nyolckor vízre bocsájtották a Balatonon a kívánságtutajokat, tábortűz gyújtása mellett. Kilenc órakor a tömeg a tűzijátékban gyönyörködhetett. Pontosan este tíz órakor



A teljes képgaléria ezen a linken tekinthető meg:  
[http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-09-05/heppiend\\_csopakon.html](http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-09-05/heppiend_csopakon.html)

a „Silenzio“ - trombitaszóval búcsúztatták el a nyarat, amit a „Dalok a tábortűznél” örömmel zárta. Jövőre nyáron is: Csopak, mert szeretem!





## Ünnepi fogadás



Augusztus 17-én került sor a Csopaki Üdülőfaluban az Önkormányzat hagyományos nyári ünnepi fogadására, melynek keretében átadták az önkormányzati kitüntetéseket és elismeréseket. A jó hangulatú, vacsorával egybekötött zenés est kezdetekor **Ambrus Tibor** polgármester köszöntötte a vendégeket, valamint beszédet mondott **dr. Konrád Károly** parlamenti államtitkár.

Csopakért Emléklap kitüntetésben részesült: dr. Horváth Imréné, a Nyugdíjas Klub tagja, Szerdahelyi Jánosné, a Nők a Ba-

latonért Egyesület tagja és korábbi csoportvezetője, Szaxon József Attila, Csetneki József, Istenesné László Mária és Istenes Géza, akik a Csákány-hegyi Kilátó építéséhez nyújtottak segítséget, Schalbert Dávid, a Csopak Táncművészeti Egyesület vezetője, valamint Monostori Barna tanuló, aki a diákolimpián ért el országos első helyezést.

Csopak Községért Érdemérem kitüntetésben részesült: Guáth Imréné, a Csopaki Nyugdíjas Klub elnök-helyettese és alapító tagjainak egyike, valamint Németh Antal falugondnok.





## Csopak nyugdíjas klub hírei

Augusztus 14-én került sor a Csopaki Üdülőfaluban az Önkormányzat hagyományos nyári ünnepi fogadására, melynek keretében átadták az önkormányzati kitüntetéseket és elismeréseket.

Büszkék vagyunk rá, hogy Ambrus Tibor polgármester a Nyugdíjas Klub 2 tagjának is adott át kitüntetést.



Guáth Imréné Csopak Községért Érdemérem kitüntetésben részesült.

Guáth Imréné a Klub alapító tagjai között szerepel, oszlopos tagja a Klubnak. Az első 10 évben, férje mellett, mint annak jobb kezéként, minden feladatban részt vett, több mint 50 kirándulást szervezett meg. Voltunk segítségével Erdélyben, Lengyelországban többször is, de a hazai tájakat is megismerhettük. 10 évig ő szervezte a színházlátogatásokat. Komoly szerepe van a Közép-

Dunántúli Regionális Nyugdíjas Találkozó és a csopaki Idősek Napjának megszervezésében és sikeres lebonyolításában. A Klub megmozdulásaiban tevékenyen részt vesz, minden feladatban lehetett rá számítani. Jelenleg a Klub elnök helyettesi feladatait látja el, töretlen lelkesedéssel.



dr. Horváth Imréné Csopakért Emléklap kitüntetésben részesült.

dr. Horváth Imréné most már több éve részt vesz az énekkar, a táncsoport munkájában. Szervezi a klub kulturális programjait. Nőnap, farsang, Phul-malomi piknik, Mikulás est, stb. lebonyolításában a szereplők felkészítésében komoly feladatot vállal és véghezvisz, de az ő szervezésében készül a Klub a költészet Napjára és ma már ő szervezi a színházlátogatásokat is.

KG

## Csopak Nyugdíjas Klub 2015. szeptember havi programja

### Rendezvények:

Szeptember 1. (kedd): Elnökségi ülés Október havi program és időszerű kérdések megbeszélése. Civilház. 16. óra.

Szeptember 2. (szerda): Klubfoglalkozás. Tájékoztatás a házi jelzőrendszeréről.

A II. félév programjainak megbeszélése. Kirándulás, színházlátogatás. Kultúrház 16 óra

Szeptember 5. (szombat): Heppiend Csopaki strand Csülkös ételek versenye.

Szeptember 9. (szerda): Kirándulás a felújított Fejér megyei **Károlyi és Nádasdy kastélyok** megtekintésére

**Indulás** 2015.09.09. 9:00 óra a Csopak vasút állomás parkolóból, illetve az iskola előtti parkolóból.

A **Károlyi kastély** megtekintése: 10:30 -11:30 időpontban idegenvezetéssel

Kétfogásos ebéd a Károlyi kastélyban 12:00 kor.

**Nádasdy kastély** megtekintése: 14:00 – 15:00 időpontban idegenvezetéssel

Haza indulás Csopakra: 16:00 órakor, várható hazaérkezés 16:40.

### A kirándulás költsége:

különjáratú autóbusz: 2000 Ft

Nyugdíjas Klub tagoknak: 1000 Ft

ebéd: 1000 Ft

belépők a kastélyokba: 1100 Ft 70 éven felülieknek: 600 Ft

Jelentkezni lehet Guáth Imrénénél: 87/446 289 telefonszámon, vagy személyesen.

Szeptember 16. (szerda): Ismerkedés az Értéktárral. Vendégünk Szabó János a csopaki értéktár bizottság vezetője. Ötleteket várunk, hogy mi kerüljön be a csopaki értéktárba! Kultúrház 16 óra. **Nyilvános**

Szeptember 23. (szerda): Vetítés. A Duna TV-ből ismert „Hazajáró” ismeretterjesztő filmek I. évfolyamából részletek vetítése. A mai és a volt Magyarország tájainak megismerése mellett egy kis történelmi háttérrel is kapunk. Kultúrház 16 óra

Szeptember 30. (szerda): Berta Búcsú munkássága. Peller Andrásné irodalmi előadása. Kultúrház 16 óra. **Nyilvános**

### Klubfoglalkozások:

Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti napokon és időpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik. Pénztár és könyvtár minden szerdán 15 órakor a Civil Házban. (kirándulás esetén nincs ügylet)

Elnökség

## Rekordévet zárt a csopaki strand

Béndek Edit strandgondnok osztotta meg az idei szezon tapasztalatait a Csopaki Hírekkel.

Elmondta, hogy mind anyagilag, mind a látogatók számát illetően rekord évet zártak 2015-be. Az árbevétel a tavalyihoz képest 30%-kal, a tavalyelőtti, addigi rekord bevételt produkáló szezonhoz képest tíz százalékkal haladta meg az idei árbevétel. Azt is elmondhatjuk az elmúlt évek tapasztalatai alapján, hogy a strandolók 80%-a hazai, a többiek főleg Németországból, Lengyelországból és Szlovákiából érkeztek. A csopaki strand egyik különlegessége, hogy az idelátogatók legalább hetven százaléka (!), évről-évre visszatérő vendég. Hasonlóan a korábbi évekhez az idei szezonban sem történt rendkívüli esemény a csopaki strandon, ami rendkívüli biztonságot nyújt a strandolóknak, ennek is köszönhető strandunk rendkívüli népszerűsége.



## Hamarosan befejeződik a tornacsarnok energetikai felújítása



Elkezdődött az új iskolai tanév, 142 gyermek kezdte meg tanulmányait a Csopaki Református Általános Iskolában, köztük 29 (!) első osztályos – tájékoztatta a Csopaki Híreket Tislér Géza református lelkész. Majd elmondta, hogy hamarosan befeje-



ződik a az iskola tornacsarnokának felújítási munkálatai, mintegy 30 millió forintos pályázati forrásból többek között szigetelik a homlokzatot, a kazán cseréje is megtörtént, új műanyag nyílászárók kerültek a régiéik helyé.

## Településrendezési eszközök felülvizsgálatával kapcsolatos közzététel

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Csopak Község új településrendezési eszközeinek elfogadás előtti véleményezési szakasza lezárult. A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 39. §-a alapján közzétesszük a képviselő-testületnek a beérkezett véleményekkel kapcsolatos döntését.

Csopak Község Önkormányzata

A jegyzőkönyvek ezen a linken érhetők el:

<http://csopak.hu/hu/content/telepulesrendezesi-eszkozok-felulvizsgalataval-kapcsolatos-kozzetétel-0>



## Burgonya vásár 2015!

Idén is lesz burgonya vásár szeptember 19-én (szombaton)

8.00–13.00 óra között a hivatali parkolóban.

Vásárolható: *Balatoni rózsza (piros)* télálló

és *Hópehely (fehér)* télálló

Kiszerezés: 30 kg-os zsákokban

Ára: 90,- Ft/Kg **2.700,- Ft/zsák**

A titkárságon felírjuk előre a rendeléseket.

## Felhívás eboltásra

2015. szeptember 15-én (kedden) reggel 8.00 órától 9.00 óráig kampányoltást szervezünk a Csupaki Közös Önkormányzati Hivatal parkolójában, a Mozgó Állatorvosi Rendelőben (Petőfi utca 2.). Az oltáskor fizetendő összeg 4.000,- Ft/eb, mely magába foglalja az előírásoknak megfelelő hologramos matricát valamint az oltás díját.

A kötelező féreghajtó tabletta 300,- Ft / 10 kg.

Esetleges oltási könyvek cseréje: 600,- Ft.

Nem oltható az eb, ha ez időszakban hatósági megfigyelés alatt áll (embert mart) vagy betegség tünetei észlelhetők rajta. Az oltás alatt más állategészségügyi ellátás szünetel.

Amennyiben szeretne részt venni az oltáson, de kutyáját nem tudja elhozni, lehetőség van annak háznál történő beoltására, mely igényt kérjük jelezze a 87/446-133/22-es telefonszámon.

Dr. Pay'r Egon

Balatonfüred, Galamb utca 13.

Tel.: 06 30 / 99-42-690

Dr. Szántód Anita

Csupaki Közös

Önkormányzati Hivatal  
jegyzője

## CSOPAK TV

**Képújság nonstop,  
helyi műsor minden este.**

**Stúdió: Kossuth L. u., általános iskola.**

**Hirdetésfelvétel:**

**ifj. László György, Tel.: 87/446-250**

A 2015/2016 3. forduló után az U 21-es csapat a nyolcadik helyen áll, amíg a Csupak FC a ranglista 13. helyéről várja a legközelebbi rangadót, melyet 2015. szeptember 13-án otthonában játssza a Vaszar SE csapata ellen. Az U21 mérkőzése a nagycsapat előtt két órával kezdődnek.

Jó szurkolást!



**Resti Büfé, Csupak Vasútállomás**

Egész évben nyitva.

Már friss, finom

**házi SÜLTKOLBÁSZ is kapható!**

Hirdetés

## Milyen legyen a 2016-os csopaki naptár?

**A tavalyi évben közel kétszáz fotó érkezett a Csupaki naptár fotópályázatunkra.**

**Az idei évben is sok szeretettel várjuk a Csupakon**

**készült fotóikat (jpg formátumban,**

**minimum 3000x2000 pixel méretben), ugyanis már a 2016-os évre gondolva,**

**jövőre is készül Csupak naptár!**

**A fotókat a [naptarfoto@csopak.hu](mailto:naptarfoto@csopak.hu)**

**e-mail címre várjuk**

**2015. október 31-ig.**



*Csupak*  
...mert szeretem!  
2015

### IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: [csopakihirek@gmail.com](mailto:csopakihirek@gmail.com)  
 Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnerünk:

